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- La méthodologie - 
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Méthodologie 
 
 
 
 
 
 
Ce document présente les résultats d’une étude réalisée par l’Ifop. Elle respecte 
fidèlement les principes scientifiques et déontologiques de l’enquête par sondage. Les 
enseignements qu’elle indique reflètent un état de l’opinion à l’instant de sa 
réalisation et non pas une prédiction.  
 
Aucune publication totale ou partielle ne peut être faite sans l’accord exprès de l’Ifop. 
 
 
 
 
 

Etude réalisée par l'Ifop pour : Midi Libre  

Echantillon  Echantillon de 605 personnes, représentatif 
de la population âgée de 18 ans et plus 
inscrites sur les listes électorales à 
Perpignan. 
 
La représentativité de l’échantillon a été 
assurée par la méthode des quotas (sexe, 
âge, profession du chef de famille) après 
stratification par cantons. 

Mode de recueil Les interviews ont eu lieu par téléphone au 
domicile des personnes interrogées.  

Dates de terrain Du 18 au 21 janvier 2008  

 
 
Avertissement : l’Ifop rappelle que les résultats de cette enquête doivent être 
interprétés comme une indication significative de l’état des rapports de force actuels 
dans la perspective du prochain scrutin municipal dans cette commune.  
 
En aucun cas, ils ne constituent un élément prédictif des résultats le jour du vote.
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- Les résultats de l’étude - 
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.L’intention de vote au premier tour des élections 
municipales. 

 
 
 
 
 
Question : Si dimanche prochain avait lieu le premier tour des élections 

municipales, ici à Perpignan, pour laquelle des listes suivantes y 
aurait-il le plus de chances que vous votiez ? 

 
 
 
 
 
 

 
 

Ensemble  
(%) 

• Une liste LCR 100% à gauche conduite par Bernard Cholet ...........    5  

• Une liste PS-PC conduite par Jacqueline Amiel-Donat ...................   21  

• Une liste divers gauche conduite par Jean Codognes .......................   11  

• Une liste MoDem conduite par Clotilde Ripoull ..............................    6  

• Une liste UMP conduite par Jean-Paul Alduy ..................................   44  

• Une liste Front National conduite par Louis Alliot ..........................   13  

 TOTAL..............................................................................................   100   

 
 

 -  Ne se prononcent pas ...............................................................   3  

 



 

Ifop pour Midi Libre et l’Indépendant – Climat électoral à Perpignan – Janvier 2008 5

.L’intention de vote au premier tour des élections municipales. 
 
 

Une liste  
LCR 100% à 

gauche  
conduite  

par Bernard 
Cholet  

Une liste  
PS-PC  

conduite  
par  

Jacqueline  
Amiel-Donat 

Une liste  
divers  
gauche  

conduite  
par Jean  

Codognes  

Une liste  
MoDem  
conduite  

par  
Clotilde  
Ripoull  

Une liste  
UMP  

conduite  
par  

Jean-Paul  
Alduy  

Une liste  
Front  

National  
conduite  
par Louis  

Alliot  

 (%) (%) (%) (%) (%) (%) 

ENSEMBLE       5    21    11     6    44    13  
SEXE DE L’INTERVIEWE(E)          
   Homme ....................................................................    4    15    11     9    43    18  
   Femme ....................................................................    6    25    11     4    45     9  
AGE DE L’INTERVIEWE(E)          
Moins de 35 ans       8    23    12     7    29    21  
   18 à 24 ans ...............................................................    9    23    13     3    28    24  
   25 à 34 ans ...............................................................    8    23    10    11    29    19  
35 ans et plus       4    20    11     5    50    10  
   35 à 49 ans ...............................................................    4    25    14     7    44     6  
   50 à 64 ans ...............................................................    5    17    10     4    47    17  
   65 ans et plus ...........................................................    2    19     9     5    57     8  
PROFESSION DU CHEF DE FAMILLE          
   Artisan, commerçant, chef d’entreprise (*) ..............    3    11     3     6    51    26  
   Profession libérale, cadre supérieur .........................    2    23    18     8    43     6  
   Profession intermédiaire ..........................................    9    38    14     9    30     -  
   Employé ..................................................................    4    19     9     9    40    19  
   Ouvrier ....................................................................   12    18    10     4    29    27  
   Retraité ....................................................................    1    18    10     4    54    13  
   Autre inactif ............................................................    6    22    13     5    52     2  
VOTE A LA PRESIDENTIELLE 2007 (1er tour)  
        
   Ségolène Royal ........................................................    9    52    22     3    14     -  
   François Bayrou ......................................................    3    25    15    29    28     -  
   Nicolas Sarkozy ......................................................    -     1     3     2    89     5  
VOTE AUX MUNICIPALES 2001 (1er tour)  
        
   Gauche plurielle - Claude Cansouline .....................    5    52    31     5     5     2  
   Union de la droite - Jean-Paul Alduy .......................    1     3     4     2    79    11  

(*) Effectifs inférieurs à 40 individus : ces résultats sont à interpréter avec prudence en raison de la faiblesse des effectifs  
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.Les thèmes de campagne prioritaires. 
 
 
 
 
 
Question : Parmi les thèmes suivants, quels sont les deux que vous souhaiteriez 

voir aborder en priorité lors des élections municipales ici à Perpignan ? 
 
 
 
 
 
 

 
 

Ensemble  
(%) 

• L’emploi ...........................................................................................   39  

• La sécurité des habitants ...................................................................   32  

• La propreté de la ville .......................................................................   29  

• L’aide aux personnes âgées ..............................................................   24  

• Le logement ......................................................................................   23  

• La circulation et le stationnement .....................................................   19  

• Le niveau des impôts locaux ............................................................   17  

• Les crèches et les garderies ..............................................................    9  

• L’intégration de la communauté gitane ............................................    4  

• Le nouveau théâtre de l’Archipel .....................................................    2  

 TOTAL..............................................................................................   (*) 

 
(*) Total supérieur à 100, les interviewés ayant pu donner plusieurs réponses 
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.Les thèmes de campagne prioritaires. 
 
 

L’emploi  
 
 

La sécurité  
des habitants 

 

La propreté  
de la ville  

 

L’aide aux  
personnes  

âgées  

Le logement 
 
 

 (%) (%) (%) (%) (%) 

ENSEMBLE      39    32    29    24    23  
SEXE DE L’INTERVIEWE(E)         
   Homme .................................................................................   43    34    27    14    19  
   Femme .................................................................................   36    31    30    33    26  
AGE DE L’INTERVIEWE(E)         
Moins de 35 ans      50    32    21     7    37  
   18 à 24 ans ............................................................................   61    37    17     2    46  
   25 à 34 ans ............................................................................   42    28    25    11    30  
35 ans et plus      35    33    32    31    17  
   35 à 49 ans ............................................................................   48    19    29    18    23  
   50 à 64 ans ............................................................................   30    42    26    27    17  
   65 ans et plus ........................................................................   29    37    39    45    12  
PROFESSION DU CHEF DE FAMILLE         
   Artisan, commerçant, chef d’entreprise (*) ...........................   54    27    28     8    27  
   Profession libérale, cadre supérieur ......................................   52    23    23     6    32  
   Profession intermédiaire .......................................................   43    24    31     6    28  
   Employé ...............................................................................   48    35    21    14    31  
   Ouvrier .................................................................................   41    29    28    21    21  
   Retraité .................................................................................   32    40    32    35    14  
   Autre inactif .........................................................................   31    28    34    44    28  
VOTE A LA PRESIDENTIELLE 2007 (1er tour)        
   Ségolène Royal .....................................................................   44    20    22    25    31  
   François Bayrou ...................................................................   41    19    36    26    27  
   Nicolas Sarkozy ...................................................................   28    44    34    29    12  
VOTE AUX MUNICIPALES 2001 (1er tour)        
   Gauche plurielle - Claude Cansouline ..................................   52    19    22    16    30  
   Union de la droite - Jean-Paul Alduy ....................................   35    39    39    24     9  

(*) Effectifs inférieurs à 40 individus : ces résultats sont à interpréter avec prudence en raison de la faiblesse des effectifs  
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.Les thèmes de campagne prioritaires. 
 
 

La circula-  
tion et le  

stationnement 

Le niveau 
des  

impôts 
locaux  

 

Les crèches  
et les  

garderies  

L’intégration  
de la 

commu-  
nauté gitane  

Le nouveau 
théâtre de  
l’Archipel  

 (%) (%) (%) (%) (%) 

ENSEMBLE      19    17     9     4     2  
SEXE DE L’INTERVIEWE(E)         
   Homme .................................................................................   24    22     4     7     4  
   Femme .................................................................................   16    14    13     2     1  
AGE DE L’INTERVIEWE(E)         
Moins de 35 ans      22    10    14     4     1  
   18 à 24 ans ............................................................................   19     4     6     6     -  
   25 à 34 ans ............................................................................   25    15    20     3     1  
35 ans et plus      18    20     7     4     3  
   35 à 49 ans ............................................................................   20    20    14     8     2  
   50 à 64 ans ............................................................................   19    33     2     4     1  
   65 ans et plus ........................................................................   16    12     4     2     4  
PROFESSION DU CHEF DE FAMILLE         
   Artisan, commerçant, chef d’entreprise (*) ...........................   15    15    24     1     1  
   Profession libérale, cadre supérieur ......................................   22    14    13     9     2  
   Profession intermédiaire .......................................................   15    25    18     8     3  
   Employé ...............................................................................   26    13     8     1     2  
   Ouvrier .................................................................................   21    22    13     2     -  
   Retraité .................................................................................   19    19     3     2     4  
   Autre inactif .........................................................................   15     7     3    10     -  
VOTE A LA PRESIDENTIELLE 2007 (1er tour)  
       
   Ségolène Royal .....................................................................   22    22    10     4     1  
   François Bayrou ...................................................................   20    13     8     -     9  
   Nicolas Sarkozy ...................................................................   23    19     5     5     1  
VOTE AUX MUNICIPALES 2001 (1er tour)  
       
   Gauche plurielle - Claude Cansouline ..................................   24    26     7     4     1  
   Union de la droite - Jean-Paul Alduy ....................................   25    12     9     6     2  

(*) Effectifs inférieurs à 40 individus : ces résultats sont à interpréter avec prudence en raison de la faiblesse des effectifs  

� 


